



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

**Asociația "Technology and Innovation for Society/
Tehnologie si inovare pentru societate-Filiala Satu Mare"
Nr. 37/24.08.2023**

Se aprobă,
Raluca Antonie
Manager Proiect

CAIETUL DE SARCINI

A. Preambul:

A.1. Scurtă descriere a proiectului

Achiziția de "Materiale de informare, comunicare si publicitate si Servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare si training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutorial video, etc)" are loc în cadrul proiectului "JUSTITIE PENTRU MEDIUL RURAL" Cod proiect 126526, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, **Axa prioritară:** Administrație publică și sistem judiciar accesibile si transparente, **Cod apel:** POCA/219/2/3/Asigurarea unei transparențe și integrități sporite la nivelul sistemului judiciar în vederea îmbunătățirii accesului și a calității serviciilor furnizate la nivelul acestuia, **Componenta 1:** CP8/2018 (pentru regiunile mai puțin dezvoltate) - Sprijin pentru acțiuni de îmbunătățire a accesului la justiție și pentru promovarea metodelor alternative de soluționare a litigiilor

Solicitant:

Asociația „Technology and innovation for society/ Tehnologie si inovare pentru societate-Filiala Satu Mare”

Perioada de implementare a proiectului:

Mai 2019 – Noiembrie 2023

Obiectivul general al proiectului este cresterea nivelului de informare si accesibilitate a serviciilor oferite cetatenilor din mediul rural de catre sistemul judiciar, cu ajutorul tehnologiei. Acesta este în concordanta cu Obiectivul specific 2.3. al programului, Asigurarea unei transparențe și integrități sporite la nivelul sistemului judiciar în vederea îmbunătățirii

accesului și a calității serviciilor furnizate la nivelul acestuia, corespunzător Axei prioritare 2: Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. OS1. Creșterea accesului la justiție a 200 de cetățeni din mediul rural care au nevoie de informare, educare și consiliere în domeniul accesului la servicii oferite de sistemul juridic, prin derularea unei campanii de informare/educație juridică, prin utilizarea unor metode inovative și cu ajutorul tehnologiei, în cadrul caravanei “Justiție pentru sate”.
2. OS2. Accelerarea dezvoltării și diversificării paletelor de servicii de informare, educare și consiliere juridică adecvate nevoilor cetățeanului, prin cooperare cu autorități ale administrației publice locale și cu societatea civilă prin organizarea unui “Acceleratorului pentru Justiție în mediul rural- Centrul real și virtual de resurse pentru accesul accelerat la justiție pentru mediul rural”, care să acopere nevoile de informare, educare și consiliere în perioada de implementare a minim 100 de cetățeni din mediul rural care au nevoie de informare, educare și consiliere în domeniul accesului la servicii oferite de sistemul juridic.
3. OS3. Promovarea și consolidarea cu ajutorul tehnologiei a metodelor alternative de soluționare a litigiilor prin crearea și dezvoltarea unui “Portalului interactiv de metode alternative de soluționare a litigiilor pentru mediul rural”, pentru promovarea și consolidarea cu ajutorul tehnologiei a metodelor alternative de soluționare a litigiilor, prin derularea de campanii de informare și consiliere on-line a beneficiarilor actului de justiție: minim 50 de persoane, pe parcursul implementării-cetățenilor din mediul rural, care fac parte din comunități marginalizate sau alți cetățeni din mediul rural care au nevoie de informare, educare și consiliere în domeniul accesului la servicii oferite de sistemul juridic.

A.2. Obiectul achiziției:

LOT1: Materiale de informare, comunicare și publicitate- Materiale promotionale, CPV 22462000-6

LOT2: Servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare și training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutorial video, etc)-servicii producție de filme și de casete video cu utilizare pedagogică, CPV 92111100-3

LOT1 : Materiale de informare, comunicare și publicitate -Materiale promotionale, CPV 22462000-6

Valoarea estimată a contractului 132,000 lei fara TVA

Locul de livrare a produselor: str. Avram Iancu, nr.43, Mun. Satu-Mare, jud. Satu-Mare, sau conform cerintelor beneficiarului.

Durata de furnizare LOT 1: 30 zile calendaristice.

Perioada de prestare: 30 zile calendaristice.

Ofertele alternative: nu se admit



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

LOT2 : Servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare si training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutorial video, etc)- Servicii producție de filme și de casete video cu utilizare pedagogică, CPV 92111100-3

Valoarea estimată a contractului : 132,000 lei fara TVA

Locul de livrare a serviciilor: str. Avram Iancu, nr.43, Mun. Satu-Mare, jud. Satu-Mare, sau conform cerintelor beneficiarului.

Durata de prestare LOT2: 30 zile calendaristice de la nota de comanda din partea beneficiarului.

Perioada de prestare: maxim 30 zile de la nota de comanda ferma din partea beneficiarului.

Ofertele alternative: nu se admit

Valoarea totală estimată este de 264,000 lei, fără TVA, respectiv 314,160 cu TVA.

Valoarea maximă ofertată nu poate depăși valoarea estimată de Achizitor/lot.

Materiale promotionale sunt achizitionate pentru desfasurarea activitatii ce isi propune derularea unei campanii ample de informare/educatie juridica si oferirea de servicii suport, inclusiv de asistenta juridica, puse la dispozitia a 350 de cetateni din mediul rural care fac parte din grupuri vulnerabile, comunitati marginalizate sau alti cetateni care au nevoie de informare vor beneficia de informare prin activitatile desfasurate in cadrul evenimentelor de tip Caravana. Dintre cele minim 350 de persoane participante la evenimentele de informare de tip caravana, care raspund la întrebări, initiaza dezbateri legate de tematica prezentata, in functie de nevoi, minim 200 de indivizi vor fi informati doar direct, fata in fata, in timpul Caravanei "Justitie pentru sate", minim 100 de persoane vor fi directionate spre Accelerator, iar minim 50 de persoane vor fi directionate spre Portalul pentru rezolvarea conflictelor prin metode alternative, in functie de nevoile specifice de informare si/sau de problemele pentru care au nevoie de o rezolvare. Expertii vor realiza prezentari si vor initia dezbateri. Dintre cele minim 350 de persoane participante la evenimentele de informare de tip caravana, care raspund la întrebări, initiaza dezbateri legate de tematica prezentata, in functie de nevoi, minim 200 de indivizi vor fi informati doar direct, fata in fata, in timpul Caravanei "Justitie pentru sate", minim 100 de persoane vor fi directionate spre Accelerator, iar minim 50 de persoane vor fi directionate spre Portalul pentru rezolvarea conflictelor prin metode alternative, in functie de nevoile specifice de informare si/sau de problemele pentru care au nevoie de o rezolvare. Expertii vor realiza prezentari, vor initia dezbateri pe o tematica de interes in mediul rural si vor fi distribuite 350 de pachete promotionale care contin materiale de informare si publicitate pentru toti cei 350 de cetateni care vor intra in grupul tinta al proiectului, prin participarea la dezbateri, in cadrul Caravanei sau prin participarea la activitati de informare in cadrul Acceleratorului si al Portalului interactive.

Serviciile de producție de filme și de casete video cu utilizare pedagogică se achizitioneaza in vederea dezvoltarii unui curs on –line, continand 4 module tematice (audio-video), 5 proceduri de accesare a serviciilor juridice vor fi transpuse în 5 pod-cast-uri pentru dimensiunea sa virtuala. Procedurile vor fi selectate in functie de serviciile oferite de sistemul juridic care

prezinta conform monitorizarii si evaluarii actualizate a nevoilor cel mai mare interes pentru grupul tinta si vor fi axate pe evenimente de viata in care persoanele din grupul tinta acceseaza serviciile oferite de sistemul juridic. De asemenea, serviciile de producție de filme și de casete video cu utilizare pedagogică vor sustine si cele minim 10 sesiuni de training pe 10 teme specifice. Pentru sustinerea acestor activitati vor fi realizate 4 tutoriale video si 10 pod-cast-uri.

Specificatii tehnice

LOT 1

Componenta 1 Lider- ASOCIATIA TECHNOLOGY AND INNOVATION FOR SOCIETY TEHNOLOGIE SI INOVARE PENTRU SOCIETATE- Filiala Satu Mare

Activitatea: A3. Caravana “Justitie pentru sate”.

Subactivitatea: A3.1. Derularea unei campanii ample de informare/educație juridică și oferirea de servicii suport, inclusiv de asistență juridică, puse la dispoziția cetățenilor prin metode inovative si cu ajutorul tehnologiei in cadrul caravanei “Justitie pentru sate”

Categorie cheltuiala eligibila:8 - cheltuieli de informare, comunicare si publicitate

Subcategorie cheltuiala eligibila:16 - cheltuieli de informare, comunicare si publicitate

Descrierea cheltuielii: cheltuiala- materiale de informare, comunicare si publicitate pentru Caravana “Justitie pentru sate”

Materiale de informare, comunicare si publicitate si Servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare si training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutorial video, etc)

Specificatii tehnice

LOT 1:

Specificatii tehnice

Materiale promotionale, CPV 22462000-6

Nr Crt	Produs	Cantitate	Pret/buc /fara TVA	Cod CPV	Total lei fara TVA
1	Tricou, imprimare policromie. Pregatire grafica si machetare incluse.	350	68	CPV 22462000-6	23800
2	Pix metalic, diverse culori, personalizat conform specificatii	350	3.5	CPV 22462000-6	1225

	client. Pregătire grafică și machetare incluse.				
3	Mapa personalizată, tipar policromie, lacuire, buzunar din stantă, loc pentru cărți de vizită. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	3.5	CPV 22462000-6	1225
4	Pliant 297 mm *210 mm. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	0.95	CPV 22462000-6	332.5
5	Ecusoane cu snur, port ecuson plastic și print policromie pe carton, snur textil, imprimat cu grafică client. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	7.5	CPV 22462000-6	2625
6	Breloc metalic plus lemn, gravabil, personalizare gravare/print UV, în cutie. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	9.5	CPV 22462000-6	3325
7	Rucsac, Personalizare transfer termic, Pregătire grafică și machetare incluse.	350	95	CPV 22462000-6	33250
8	Notes format A5, imprimare grafică client policromie, variabil. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	15	CPV 22462000-6	5250
9	Afiș imprimate whiteback, policromie. Pregătire grafică și machetare incluse.	20	9.5	CPV 22462000-6	190
10	Roll-up cadru și print. Husă de transport, 85*200 cm, imprimare policromie. Pregătire grafică și machetare incluse.	5	190	CPV 22462000-6	950
11	Hanorace, mărimi S - 3XL, în funcție de solicitare client personalizare policromie. Pregătire grafică și machetare incluse.	350	170	CPV 22462000-6	59500
12	Banner, imprimare UV, țib și capse incluse, montaj în locațiile clientului incluse. Pregătire grafică și machetare incluse.	1	328	CPV 22462000-6	328
				Total lei fără TVA	132,000
				TVA	25,080

	Total inclusiv TVA	lei 157,080
--	-----------------------------------	------------------------

Ofertantul nu va depasi pretul / bucata din caietul de sarcini.

Potrivit cererii de finantare, aceasta achizitie se regaseste:

LOT 2

Activitatea: A4. Acceleratorul pentru Justitie in mediul rural

Subactivitatea: A4.1. Crearea si dezvoltarea “Acceleratorului pentru Justitie in mediul rural-Centrul real si virtual de resurse pentru accesul accelerat la justitie pentru mediul rural” pentru accelerarea dezvoltarii paletei de servicii de consiliere juridică adecvate nevoilor cetățeanului, prin cooperare cu autorități ale administrației publice locale si cu societatea civilă

Categorie cheltuiala eligibila:8 - cheltuieli de informare, comunicare si publicitate

Subcategorie cheltuiala eligibila:16 - cheltuieli de informare, comunicare si publicitate

Descrierea cheltuielii: Cheltuieli cu servicii: subcontractare servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare si training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutoriale video, etc)

Materiale de informare, comunicare si publicitate si Servicii realizare materiale educationale audio, foto, video pentru informare si training on-line pentru Accelerator (podcast-uri, tutorial video, etc)

LOT 2

Servicii producție de filme și de casete video cu utilizare pedagogică, CPV 92111100-3

Nr Crt	Produs	Cant	Pret/buc /fara TVA	Total lei fara TVA
1	Podcasturi Realizare 10 podcasturi cu durata cuprinsa intre 5 si 10 minute. Materialele vor avea la baza un scenariu realizat in urma discutiilor cu beneficiarul. Sunt incluse serviciile de filmare dar si editarea materialelor. Se asigura managementul productiei, regie, imagine, lumini, sunet, servicii de postproductie, editare imagine sunet si titrare dupa caz. Materialele se vor preda beneficiarului pe suport optic (USB/DVD) si/sau ca link pe Youtube.	10	5500	55000

2	Tutoriale video Realizare 4 tutoriale video cu o durata de minim 30 minute. Materialele vor avea la baza scripturi furnizate de catre beneficiar. Sunt incluse serviciile de filmare dar si editarea materialelor. Se asigura managementul productiei, regie, imagine, lumini, sunet, servicii de postproductie, editare imagine sunet si titrare dupa caz. Materialele se vor preda beneficiarului pe suport optic (USB/DVD) si/sau ca link pe Youtube.	4	19250	77000
Total lei fara TVA				132,000
TVA				25,080
Total lei cu TVA				157,080

Valoarea totală estimată este de 264,000 lei, fără TVA, respectiv 314,160 lei cu TVA conform bugetului aprobat al proiectului.

Specificatii tehnice materiale video de informare

- Servicii de filmare (productie) implicand discutiile cu echipa de productie la nivel tehnic, regizoral, conceptual
- Asigurarea echipamentelor necesare pentru realizarea adecvata a filmarilor solicitate intra in sarcina prestatorului. In cadrul acestor servicii se va realiza editarea materialelor brute filmate care vor fi considerate finale doar in momentul masterizarii video audio. Acestea vor fi, fara a se limita, daca e cazul:
 - o Managementul productiei
 - o Regie
 - o Imagine
 - o Lumini
 - o Sunet
- Servicii postproductie – realizarea formei finale a materialelor propuse prin impachetare grafica
- Servicii filmare
- Servicii postfilmare
- Editare imagine, sunet si titrare unde este cazul

- Elemente de identitate vizuala - toate materialele elaborate trebuie sa respecte cerintele proiectelor finantate prin POCA
- Materiale finale
 - o 10 de filmari de tip podcast (cu o durata de 5-10 minute) realizate pornind de la scripturile furnizate de beneficiar
 - o 4 tutoriale video (cu o durata de minim 30 min.) realizate pornind de la scripturile furnizate de beneficiar

Cerintele tehnice definite la nivelul referatului, invitatiei de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Castigatorului contractului i se vor pune la dispozitie de catre beneficiar scripturile pe baza carora se vor realiza materialele filmate si Manualul de identitate vizuala.

Ofertantul va ceda Achizitorului, integral, toate drepturile de autor si proprietate intelectuala pentru serviciile prestate.

Serviciile/produsele vor fi livrate in termen de maxim 30 zile de la nota de comanda din partea beneficiarului, care va pune la dispozitia prestatorului scripturile necesare.

Ofertele care nu acopera in totalitate cerintele specificate in caietul de sarcini vor fi declarate neconforme si respinse in cadrul procesului de evaluare.

Plata catre Furnizor/prestator se va face in maxim 60 zile lucratoare de la primirea facturii la sediul Achizitorului.

Nota: Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau comerț, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate cu mentiunea de "sau echivalent".

Raspunderea pentru calitatea serviciilor revine prestatorului. Serviciile care nu corespund cerintelor legale in vigoare cat si conditiilor de calitate prevazute in contract nu vor fi admise de catre Achizitor.

Modalitati principale de finantare si de plata: in cadrul proiectului „JUSTITIE PENTRU MEDIUL RURAL”, cod proiect 126526, proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achiziție: **oferta cu prețul cel mai scăzut.**